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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 09.02.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent: Iliescu Sorin 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.144/02.02.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.Drăgănescu Robert Ilie, dna 
Matei Adriana Claudia, dna rada Ioana Mariana, dna.Obadă Mădălina, dna.Munteanu Ionela, 
dl.Obadă-Ciortan Ionuț. Dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința. Dl.Cioinică, director LCB Horezu. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2024.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL pentru 
anul 2024. 
Ordinea de zi se suplimentează cu 5 puncte, respectiv:  
4. Proiect de hotărâre cu privire la Completarea Anexei nr.1 -Actul constitutiv- din H.C.L. 
nr.61/12.05.2023 privind aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS 
HOREZU S.R.L, în subordinea Consiliului local Horezu, modificată prin H.C.L. nr.67 din 
25.05.2023.  
5. Proiect de hotărâre cu privire la Alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2024 a 
unei sume de bani pentru organizarea competiției de box cu denumirea ”Regionalizarea 
Boxului – Zona Olteniei”.  
6. Proiect de hotărâre cu privire la Trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-
teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul 
Horezu, a imobilului “Clădire sediu poliție - fostă Clădire Trezorerie și Clădire Percepție rurală” 
situate în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. T.Vladimirescu nr.73, în vederea scoaterii din 
funcțiune și dezafectării acestora. 
7. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu privire la 
Aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 2021-
2030, modificată prin HCL nr.80/10.07.2023, HCL nr.112/25.09.2023 și HCL 
nr.119/28.09.2023.  
8. Prezentare adresă nr.3056/08.02.2024 a SC Maridor Transport SRL, referitoare la scutirea 
pe trimestrul I de la plata impozitului.  
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2024. 
Am avut bugetul în transparență și nimeni nu a avut nimic de adăugat. 
Domnul Gînju: La comisia juridică am discutat cu cele 2 doamne de la contabilitate, dar după 

am avut consiliu de administrație la liceu și ei au spus că nu ați introdus sumele solicitate de ei. Drept 
urmare l-am invitat la ședință pe directorul liceului să-și spună punctul de vedere.  

Domnul primar: De accord dar înainte să vă spun punctul meu de vedere. Dânsul este 
ordonator secundar de credite. Normal ar fi fost să vină și să-mi spună ce vrea nu să trimită câte o 
adresă sterile. L-a invitat și dl.Andreescu acum 3 zile, să vină să discute. Și la sfârșitul anului a fost 
invitat să discutăm despre banii rămași, bani pe care i-a pierdut în loc să-i folosească. Nu a venit. L-am 
rugat să ne trimită o sistematizare a curții pentru a asfalta că are destui angajați care pot să o facă. 
Nu a trimis.  
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 Domnul director: Pot răspunde la ce ați spus până acum? La sfârșitul anului nu am venit 
pentru că eram plecat din localitate. M-ați chemat în ultimul moment, în ultima zi.  

Domnul primar: Erați în apropiere, puteați veni dacă voiați.  
Domnul director: Suma pierdută era de la cheltuieli per elev. Această sumă se folosește doar 

pentru anumite lucruri, nu se poate transfera în alte conturi.  
Domnul primar: Puteați să faceți achiziții cu ea. Puteați să cumpărați combustibil și să-l lăsați 

in custodie. Se practică. Au mai făcut așa ceilalți directori.  
Domnul director: Am făcut așa, în urmă cu 3 ani și apoi am dat cu sebsemnatul, că a venit 

Curtea de Conturi și a zis că nu e bine. Finanțarea per elev, redistribuirea se face prin hotărâre de 
consiliu. Anul acesta am solicitat.  

Domnul primar: Banii aceia sunt de la minister, faceți ce vreți cu ei.  
Domnul director: Se aprobă de consiliu la propunerea noastră.  
Domnul primar: păi vedeți? Nu putem lua noi banii, așa cum ne-ați acuzat și v-am 

demonstrate că nu este așa.  
Domnul director: V-am solicitat bani pentru canalul termic, nu am primit. Se va sparge, nu mai 

rezistă mult și mai pierdem și combustibil. Am făcut și deviz pentru el.  
Domnul primar: Pentru reparații avem prevăzuti în buget 400 mil.  
Domnul director: Anul trecut v-am cerut bani pentru premiile copiilor, nu ați dat nimic.  
Domnul primar: problema este premierea copiilor?  
Domnul director: Da, că le promisesem.  
Domnul primar: Mai aveți și altceva?  
Domnul director: Trebuie să cumpărăm truse medicale în fiecare clasă, măsură lăsată de DSP, 

numai că acestea costă mult și nu le putem achiziționa noi, sunt obiecte de inventar. Ne mai trebuie 
bani pentru transportul elevilor la olimpiade, la alte competiții. Am plătiti din buzunarul nostru. Mai 
trebuie să plătim și delegațiile inspectorilor, că așa prevede legislația ca noi trebuie să plătim.  

Domnul primar: La competiții mereu v-am asigurat transportul cu microbuzele. La cheltuieli cu 
transportul pentru profesori nu avem susrsă de finanțare și nu putem să luăm din alt cont. Aceste 
cheltuieli se plătesc din TVA, iar noi in ultimii 3 ani am avut zero bani din TVA.    

Pentru premiile la copii trebuie suma solicitată și aprobată in consiliu local. Inclusiv anul 
acesta avem prins in bugetul local suma de 30 mii pentru premierea performanței la zilele orasului. 
Ce rost are să dăm la liceu o sumă când poate primăria să le ofere. Banii de premiere există, criteriile 
de acordare le putem extinde. Nu dăm banii ca să se transforme totul in ceva politic. Anul trecut când 
au trimis ei listele erau trecute echipe de fotbal și profesori, erau trecuti toti copii care participasera 
la olimpiade dar fara sa castige ceva. Mi se pare aberant. Ați văzut ce premii consistente am dat la 
copii care au avut rezultate? Să aibă măcar o mențiune, nu că au participat. De ce să dea liceul când 
noi suntem cei care premiem. Se poate da și de zilele liceului printr-un reprezentant al primăriei și un 
consilier local.  

Așadar pentru reparații canal v-am alocat, pentru curte, vă rog să trasați, o data, aleile acelea 
și spațiile verzi ca să puem asfalta. Pentru sport avem alocat.  

Nu putem să dăm bani pentru delegații, lor li se plătesc diurne și altele. În plus salarizarea este 
foarte bună la profesori. Noi nu avem salarizarea profesorilor și nici vouchere de vacanță.  

Iar banii de i-ați dat la grădiniță, nu este pomană. V-am spus să vă întâlniți cu directoarea de la 
grădiniță și să vă puneți de accord  și să-i împărțiți.  

Deci bani v-am alocat, mai trebuie să stabilim niște criterii pentru ce premiem și câți premiem. 
Nu putem premia 12 persoane dintr-o echipă.  

Domnul director: Eu am cerut 200 lei pentru o echipă, nu pentru fiecare membru al echipei. 
Am trecut acolo toată echipa și indrumătorul ei, nu pentru a premia profesorul, ci pentru a se 
cunoaște membrii echipei și indrumătorul.  

Domnul primar: Nu aveați ce căuta domnule Gînju să dați dvs vouchere în liceu, politic. Sunteți 
membru în CA dar nu puteți să vă implicate politic. Să faceți anumite demersuri politice și apoi să 
scrieți pe facebook.  

Domnul director: Ideea cu voucherele a fost a mea, pentru că v-am solicitat acei bani și nu ni i-
ați dat și eu le promisesem copiilor că îi premiez, trebuia să le dau ceva. Iar eu nu fac politică în 
școală.  
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 Domnul primar: Cum nu sunteți implicat politic. Ați făcut parte din partied și faceți parte.  
În plus mai sunt și sponsori, de ce nu atrageți sponsorizări?  
V-am dotat toată școala pe proiecte și dvs nu ați muncit deloc la aceste proiecte. Cofinanțarea 

o suportă tot primăria. Uitați-vă la școala Romani câți bani băgăm în ea.  
Domnul director: Nu contest ce ați făcut, dar mi se pare josnic că v-ați legat de salariile 

profesorilor. 
Dar în fine, anul acesta renunț la tot. Nu mai țin zilele liceului că nu are rost.  
Domnul Gînju: Haideți să nu mai răscolim. Ce a fost a fost, că văd că încercați să politizați 

discuția. Cei din CA al liceului au venit cu o propunere de buget. Nemulțumirile lor nu au fost din 
punct de vedere politic. În CA sunt 6 profesori, toți și-au manifestat nemulțumirea pentru copii.  

Domnul primar: Citiți bugetul nostru.  
Domnul Gînju. Trebuie să se regăsească ce au cerut ei.  
Domnul primar: Cum să dau cât cer? Dacă cer 50 mld?  
Domnul Gînju: Dar învățământul este stâlpul societății, este o component principal.  
Domnul primar: Pe ce să dau, pe o hârtie trimisă prin femeia de serviciu? Nu a venit la discuții. 

Trebuia să vină cu contabila.  
Domnul Diaconu: Fie că e bugetul liceului, fie că e bugetul spitalului, în buget se prinde ce se 

poate da, în limita veniturilor. Chiar dacă se cer anumite sume, dacă nu se pot da, degeaba le băgăm.  
Domnul Niță: Chiar dacă este liceu sau spital amândouă sunt importante. Am stat și v-am 

ascultat de o oră. Concluzia mea este că nu există comunicare. Lăsați deoparte mândriile și întâlniți-
vă, stați de vorbă. Constat că acum vă vorbiți pentru prima data. Există o vorbă din bătrâni ”dacă vrei 
să rezolvi, du-te, dacă nu trimite”.  

Domnul Antonie: În ședințele din toamnă am ridicat mai multe problem referitoare la liceu: 
terenul de sport, măcar o alee către corpul C că este noroi.  

Domnul primar: Nu înțelegeți că va fi sistematizată toată curtea?  
În mandatul meu am băgat foarte mulți bani în învățământ. Cum puteți să susțineți că nu s-a 

investit în sistemul de învățământ?Investim în continuare. De ce nu înțelegeți că premierea copiilor se 
va face public de către cei care dau banii. Canalul și curtea se vor face cu banii prinși în bugetul actual 
și dacă mai este nevoie vom suplimenta.  

Domnul Puchin: În urma acestor discuții, sper să luați în calcul și trusele medicale, sunt 
importante, măcar un ape hol să fie.  

Domnul primar: Vă aduceți aminte că în pandemie m-ați obligat să cumpăr geamuri 
despărtitoare, geamuri care nu au fost folosite niciodată.  

Să facă inventarierea și referat și să-l aducă, le cumpărăm noi și apoi le dăm în folosință.  
Știți că ei nu au voie să închirieze nimic? Dar în schimb ei închiriază sălile de sport la profesorii 

care fac diferite antrenamente, la diferite personae care practică unele sporturi și la femeile care fac 
o data pe săptămână aerobicul acela cu ghetele pe arcuri. Nu le-am cerut nici un leu. Banii aceia unde 
sunt?  

Domnul Gînju: S-a hotărât în CA despre acest lucru.  
Domnul Antonie: Da, nu au voie să închirieze, dar să facă pregătire cu copii pot.  
Domnul președinte de ședință: Să supunem la vot bugetul.  
 Comisiile au avizat favorabil. Comisia juridica precizează că avizul a fost dat înainte să afle de 

situația liceului. 
Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, 3 voturi împotrivă(dl.Gînju Mircea Emil, 

dl.Nistor Ion Constantin, dl.Puchin Liviu Constantin) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la 
aprobarea bugetului local pe anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.22. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL 

pentru anul 2024.    
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL pentru anul 2024.   . 
În acest sens se emite Hotărârea nr.23.  
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 Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la Completarea Anexei nr.1 -Actul constitutiv- din 
H.C.L. nr.61/12.05.2023 privind aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS 
HOREZU S.R.L, în subordinea Consiliului local Horezu, modificată prin H.C.L. nr.67 din 25.05.2023.  

Domnul primar: Modificăm actul constitutiv al societății prin introducerea unui nou cod CAEN, 
activități recreative și distractive deoarece suntem în achiziție cu un trenuleț. Achiziționăm un 
trenuleț ca să plimbăm turiștii cu el pe trasee. Aceste trasee se duc până în Olari, la Mănăstire, în 
parcul din Treapt și prin Tănăsești. Folosim tractorașul nostru pe care l-am dat să-l vopsească, să-l 
îmbrace frumos. Avem șoferul nostru. În mai o să inaugurăm centrul de la Olari.    

Vă mai spun că în ADI Zona Metropolitană o să intre și Costeștiul că vor și ei să achiziționeze 
autobuze. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la completarea Anexei nr.1 -Actul constitutiv- din H.C.L. nr.61/12.05.2023 privind 
aprobarea înființării societății de interes local S.C. EDIL TRANS HOREZU S.R.L, în subordinea Consiliului 
local Horezu, modificată prin H.C.L. nr.67 din 25.05.2023 

În acest sens se emite Hotărârea nr.24. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe 

anul 2024 a unei sume de bani pentru organizarea competiției de box cu denumirea ”Regionalizarea 
Boxului – Zona Olteniei”. 

Domnul primar: Nu este o sumă mare. Este o competitie regională. Nu sunt pentru premiere. 
Mai au și ei bani din sponsorizări.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2024 a unei sume de bani 
pentru organizarea competiției de box cu denumirea ”Regionalizarea Boxului – Zona Olteniei”..  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.25.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității 

administrativ-teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale 
orașul Horezu, a imobilului “Clădire sediu poliție - fostă Clădire Trezorerie și Clădire Percepție rurală” 
situate în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. T.Vladimirescu nr.73, în vederea scoaterii din funcțiune și 
dezafectării acestora. 

Domnul primar: Vom intra să dărâmăm zona aceea. Aveți expertiza în material. După ce 
dărâmăm o să venim să vedem ce vom face acolo.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale orașul 
Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului “Clădire 
sediu poliție - fostă Clădire Trezorerie și Clădire Percepție rurală” situate în orașul Horezu, județul 
Vâlcea, Str. T.Vladimirescu nr.73, în vederea scoaterii din funcțiune și dezafectării acestora.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.26.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu 

privire la Aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 
2021-2030, modificată prin HCL nr.80/10.07.2023, HCL nr.112/25.09.2023 și HCL nr.119/28.09.2023. 

Domnul primar: Strategia se modifică ca să introducem 2 proiecte ale bisericii. Un proiect este 
al Mănăstirii, renovează schiturile, iar altul este al Parohiei Horezu I. Ambele pun proiect pe fonduri 
europene. 

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu privire la Aprobarea Strategiei 
Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 2021-2030, modificată prin HCL 
nr.80/10.07.2023, HCL nr.112/25.09.2023 și HCL nr.119/28.09.2023. 
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.27.  
Punctul.12 – Prezentare adresă nr.3056/08.02.2024 a SC Maridor Transport SRL, referitoare la 

scutirea pe trimestrul I de la plata impozitului. 
Domnul primar: Așa cum nu am aprobat nici măcar în pandemie ca să se reducă impozitul la 

cei din domeniul turismului, nici acum nu sunt de accord cu această solicitare. În primul rând că se va 
crea precedentul și nu avem nici temei legal. Nu putem să facem așa ceva. 

Consilierii locali spun că dacă nu este legal să nu se dea curs acestei solicitări. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului 
Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Stănică Ionuț Laurențiu                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


